

Первый осенний месяц был для нас очень плодотворным. Ежедневно мы трудились на стройке здания нашей церкви, посещали тюрьмы, детские дома, детей в тюрьмах - помогая им в их нуждах.



выполнили большую работу по утеплению передней части фасада



Несколько раз посещали детей (12- 14 летних) отбывающих наказание в тюрьме. Привозили для мальчиков теплую одежду на зиму



Для мальчиков привезли доски, для различных изделий, которые дети учатся делать, инструментами которые им раньше купили.  
Ремонтировали перед зимой детскую площадку, которую мы когда то сделали.



Ездили в детскую тюрьму строгого режима в Самбир. Мальчикам (14-18 лет) подарили 200 штук теплых зимних шапок.



Проводили служения во многих камерах тюремной больницы, принося больным продукты, и Библии и тепло наших бесед



В тюрьме №30 проводили водное крещение



Впервые преподавал крещение Володя Школьнюк, который когда то в этой тюрьме и сам уверовал. И приехала мама из далека ( в красной куртке) к сыну на крещение в тюрьму, мама все время плакала с радости, хотя сама впервые видит такое.



После крещения еще один заключенный пришел к Господу и покаялся. Братья в тюрьме поют песни, которые и сами сочиняют



И фото на память. Мама возле сыночка.

Ukraine 79057  
Lviv str. Zaliznjaka 21  
New Life  
Prison ministry